



Внеклассное мероприятие, посвященное

«Дню смеха»

Егина Ольга Владимировна,
учитель начальных классов
МОУ «СОШ с. Кутьино
Новобурасского района
Саратовской области»

«Первый апрель — никому не верь!»



Первый массовый
первоапрельский розыгрыш
состоялся в Москве в 1703
году.

Глашатаи ходили по улицам и
приглашали всех прийти на
«неслыханное
представление». От зрителей
отбоя не было. А когда в
назначенный час распахнулся
занавес, все увидели на
подмостках полотнище с
надписью:

1 апреля во Франции



Во Франции этот день
шутливых обманов
называется

Апрельская рыба.

В Англии 1 апреля День всех дураков



С полуночи до 12 часов дня каждый может подшутить над своими друзьями и знакомыми. Того, кто попадает на первоапрельскую шутку, встречают веселым смехом и криками:

«Апрельский дурак!»

Игра «Яша и Маша» или «Слепые жмурки»



Играющие образуют большой круг, в который встают два ученика с завязанными глазами. Они поочередно ищут друг друга. Сначала один из них поворачивается вокруг себя несколько раз и говорит: «Маша, ты где?» и ищет Машу. Другой ученик откликается: «Я здесь, Яша» и быстро убегает.

Игра «Кто самый внимательный?»

Учащиеся образуют большой круг внутри, которого находится приз. Он достанется тому, кто окажется самым внимательным.



Игра-конкурс “Слезы Несмеяны”

Из стакана перелить
воду в бутылку, кто
быстрее справится.



Игра: «ЧУР, НЕ Я!»



Приглашаю поиграть,
Шар по кругу передать.
Ты, приятель, не зевай,
Шар быстрее отдавай!

Использованные источники:

- <http://edu.rin.ru/html/2530-2.html>
- <http://www.labirint.ru/screenshot/goods/266177/5/>
- <http://www.segodnya.ua/news/14237582.html>
- <http://rb.asu.ru/content/1093>
- <http://freeppt.ru/load/9-3-3>
- <http://www.krutomer.ru/jj/DMGVSMW/rec=617860/comm=1>
- <http://lyushelli.ru/page/4>
- <http://www.bochkavpechatleniy.com/social/blog/5376>
- http://otmoroзки.clan.su/news/pozdravlet_ves_klan/2010-05-10-119
-